INOAN NY 71
110 2757y 19PN

5 NN9N-7.8.12

: DN dNY NMIYIND
MDD NN ,p(E N F) = p(E) - p(F) 0»pnn DX 91 >NY2 DIRIPI MYNIND DY : 1T

_ P(ENF)
P(E/F) == 5

TMHMNN MIANDNN NITHIND Y2 N3 2T .0MYN OINIPI

P(E/F) = p(E) 5ap) N7Tinn IR DY %) DX

: TNT

Fy OX NN NN 99PN YNIRNDN RIN E ONX .DA0P 52 DW N2 NDMAN 7NN YXIPNL 9Op D>IN2
109N MYNNRNN ONRN .NYY NXIN INIY YNINRNDN NN

29 ,p(ENF) =p(E) - p(F)»nvaamxoym ,p(E) = 54—2 = %,p(F) = %p(E NF)= é
.D0MON >NYa N

Srma mynn on FO E 03518 9711 miynn A1 E DX : myv

OonENF,ENFCy . E=(ENF)U(ENF% 9 .9n2 mymnn on F,E ) : nnom
v p(E) =p(ENF)+p(ENF) =p(E) p(F) + p(E N F):951p) 790,01 MyIND
Swnp(ENFY) =p(E)-[1—pF)] =p(E) - p(F©) 9apn nvivs oax n1ayn

: DYIPN DHNYN
.DMIPN DINYN DIXNP MIPN N0 DY DXTHN 2NN DY MTTNHNN NPYNNIN NPSPND
: TIYT

MINWN NN Y IR H H2pNnY DIyan 9900 NN 1HD0N Y ONX DOPN MYavn 3 NN XN N0NNY Nd)
p(Y =0) ={(TTT)},. 0,1,2,3 D>27yN TNX NN Y2pnN MPn

p(Y =1) = {(HTT), (TTH), (THT)} : nnx Dy

p(Y =2) = {(HHT),(THH),(HTH)} :0»nys

p(Y =3) = {(HHH)} : o»nys viov

.1 XN DPONY NINID 1NN

: DI2VNNN NNIINNND TPNPND
T2 NN YT DY b OwnNn 7901 595 NN CrIPNn MNWN DY F HY NIYI0XNDT NNDANNN MIXPND
F(b) = p(x < b) .b5 MV N OP TIY 92> X 7PN MNWRY MIINWNN NPNY 17NN 1Y DNYIY
:ON

F(a) < F(b) o»pnma < b DX, NTIV RO IIPNINNF .1

limy_, F(b)=1 .2

lim,,_ F(b) =0 .3

D»PNN b2 NOINNN ,TARND DYTA N AWK by, NTIY NITO Y9 b D30 10D . PN NN F 4

lim,_. F(b,) = F(b)v

.NANONN DY MBOXIN NNONN MY 2-4 MNON
N9 F(a) o9 {x < a} € {x < b} 0n»pn DXNIN DYNNDN NN, a < b DNY Ton Nyan 1 n1non
F(b)n N9y nvnd oy
(TN

pla<x<b)=F(b)—F(a)o»pmma<b 95 .1

DY MOPNIN NNONA WHNYNY DI b wnn JOP XYW MIANDNN NN IWND N8N ON - .2

p(x < b) =p(Up=, {x <b- %}) = p(lim,_, {x <b- %} =: MIHIANONN

: 1 . 1
F(b) =plx <b)+plx=>b)vadvymvwlim,_,p (x <b- ;) = lim, e F (b - ;)



INOAN NY 71
110 2757y 19PN

INT
0;x<0

( x/2 ;0<x<1 ]

: NINAVN F(x) = 2/3 ;1< <2 5 MY RYTIN X OPNT HNWNN DY NIAVNNN NNDINNN MINPND
1/ 52<x<3

1;3<x
. 1 . 1 11
w1 p(x < 3) =limyLep(x <3 — ;) =lim,_ 3 — ~-==

o oyp(x=1) =px < 1) —px < 1) = F(1) — limye (1 —2) =2 -2 =2

Io1e

.\31?)931\D’n9"vp(x>§)=1—p(x§%):1—FG):1—2 :Z

: DT OPIPN ONNYN
ST PN THINWN XIPI DOIWAN DY5Y DY 11719 12 1900 1NN 935 HaPh 51990 M Nnwn
INPN DY MIAPN MIANONN NOXPND . p(a)=p(x=a) >’y p(a) MI1ANON MXPNIN NN D> PTHIN

IN DYDY DYDY NNIAPN TN DAPY 2N X PN NMINYNN DX ,INDI.0 739 DY 717N 12 19010Y

TINPNI NN Y2, X = 1 OPPNNOIN X; 799N TNR 92PY 17N xw 11991 .p(x)=0 X YW TN Ty 929

F(a) = Dxmx<aP(X) 7Y p(x) MYSNKA NOAD 1N NIVXNN NNDINNN

TIONT
1 1 1 1
m .p(l) = " p(2) = E,p(S) = 5,p(4) = 2"y nnm X 9V MNOONTI/NIANDNN TPSPN

( 0;a<1
1<a<2
F(a) = %; 2 < a < 3; 009 INN20NNN NNYINNN NOSPNS
23<a<4
\ 1;a>4 )/

:D9NIN
MY NYTIN E(X)2 NIMONNIX DY NONIND IN f(X) MNANDN NOXPND DY TT2 PN MNWN XN X ON

E) = Xypeoso0x - p(x) nnomn

2PN HINYN OSPND HY NININ

TPNPN HY NONINND NN 2AWND DINIT NN X T2 3PN NMINWNI DY NIANDN NISPN 1Y NNHMY N2I)
5NN NN 97y 2N XIN PNINON .g(Xx) 1IN X DV *NVId

p(x1), p(x2), ... MIANDNA Xy, X3, ... D2IIWN NN HAPNN, T2 3IPN MNWN KINX DN : MYV

E ( g (x)) =2:9(x) - p(x;) D>pnn g MWHRN XING HIY NN, NNRNN

YT
p(x = 1) = 0.3 M1anon1 -1,0,1 DXIYN NN HAPNN TT2 PN MNWN X2 JID)
E(x?)nxawvn,p(x = 0)0.5,p(x = —1) = 0.2

:NAN9

Yixi2 p(x;) =1%2-03+—1%2-0.2 + 0% - 0.5 = 0.5: Myva Y XNDNL NIANN MY NNT YN
TN AN PR E(x?) = 0.5

E(x?) # E?(x) :myn



INOAN NY 71
110 2757y 19PN

.E(ax+b)=aE(x)+b »»N ,0>¥2p DN a,b ONX : NPON
oy E(ax +b) = Yypmysolax +b) - p(x) =Y ax p(x) + Xb-p(x) =a-Yx-p(x)+ b: NN
VTN DN 1)53"7 NOMNN NITHN

X OV NIVURIN VININN IN X DY YSHIND D MNYIA O 1NN E(X) NHOIT X PN MINWN DY noMNN
E(X™) = Ypoy>0 X™ - p(x) 2 52p) myonm x Hwonn v Xpy E(x™) S1onn = 19wNo

: DMWY
S5PIVNN YSINN DX TN E(x) NOMNN .F NI20X0D NNDONN TINPND HYA X PN Mnwn nN»na
.DINNA OX9YN DI 12 PIND HY IN NNNWNN OINN DY 92T NININ NN PN

W=0 P(w=0)=1 E(w)=0

Y=-1,+1 P(y=—1)=0.5,p(y=1)=0.5 E(y)=0 : DIPN DINYN 3 NINT
7=-100,+100 | P(z=-100)=0.5,p(z=100)=0.5 E(z)=0

Y9Y PAY DOWIAN HY NDDIAN INITHINY DTN MYNNNIX YTV DY MIVAND NNNYNN NN THYNY TN
ANYMIND X PAY WIANN Y12 NONIND TN N3 D3 INOMND X

: T
v) . V(x) = E(x — @)% »7y 07 1m V(x) 2 mmion x W nmun . 1OInYMNY Mpn mnwn x
V(x) = X, (x — w)? - p(x) = :93apmmV(x) Mmooy .Var(X)a nmnod omn

= 2xp+p?) p() =X x? p(x) —2uxx - p(x) +p® =

V(x) = E(x?) — E?(x) :nwin nnon wop E(x?) — 2u? + pu? = E(x?) — E3(x)

v(ax+b)=a’V(x) D»p1n ©¥1IP a,b NIY NIV
.E(ax+b)=aE(x)+b >3 yv1> 13 m5 .E(x)=p 203 :7NMN

D .V(ax+b)=E[((ax+b)—(au+b))2]=E(az(x—/,t)2)=azV(x)

SD(x) = J/V(x) SD(x)2 Y999 1pnn 100 >y 1T V(x) Mwn Sv swidnn wnvin : 0yn



